A29



甜 數在今夏轉會市場最活躍的球隊, **女** 必非東方莫屬。在上季剛完結後, 他們就一口氣羅致12名新兵,當中7人更 是現任大港腳, 配上已在香港球壇證明自 己的韓載雄及巴域斯等外援,這支港超 「銀河艦隊」今季表現令人期待。

東方狂掃貨實力大增

新官上任的東方主帥楊正光,明言會大 打漂亮的進攻足球:「上季我們常在弱旅 身上失分,導致失落錦標,今季我們的進 攻組合更多變化,相信面對密集防守時會 更有把握。」他更表示,球隊在季前針對 體能作出改善,要踢出快速前場緊迫的風 格,「今季新加盟的球員不少年紀較輕, 體能方面可應付我們的緊迫踢法。前場的 巴域斯及基奥雲尼均是把握力十足的前 鋒,我相信在進攻方面今季可給球迷驚 喜。」

雖然新人眾多,不過楊正光認為不少球 員均在港隊合作過,默契不成問題。經過 季前集訓後,球員狀態更有明顯提升,門 將葉鴻輝亦對聯賽冠軍志在必得:「聯賽 冠軍當然是首要目標。取得亞洲賽資格對 我們十分重要,有了上季衝冠失敗的經 驗,我相信球隊今季可做得更好。」

南華最大收購是教練

與東方不遑多讓的南華,今季亦有10名 仍是各大錦標的有力競爭者。

新兵加盟,不過球隊最重要的收購可能是 邀得米路回巢執掌教鞭。

這位前香港最佳教練,於亞協盃8強首 回合已交出成績,南華作客迫和馬來西亞 柔佛DT,晉級機會甚濃,而球隊今季更 是對前、中、後三線有所補強,在原有艾 華搭陳肇麒的鋒線加上澳洲高大中鋒寶馬 及魯卡斯,令人腳更充裕。

中場新援卡路士為創造型技術中場,可 望改善上季南華只能單靠艾華快速反擊的 單調模式,於港超堪稱超班的保贊亦繼續 留効,加上張健峰來投令球隊防守力得以 保持。

較可惜是陳偉豪為港隊出戰受傷,需休 息三個月,無論能串演中堅的謝家強或羅 素穩健程度均有所不及。

傑志擬靠穩定求衛冕

至於力求衛冕的傑志,今季只招攬沈國 強、辛祖、前YFC澳滌球員費蘭度及唐建 文,儘管在轉會市場不及其餘兩強活躍, 但球隊的默契優勢則非新兵眾多的南華與 東方可比。

而且陣中艾里奧、保連奴及辛祖均已經 或即將轉為本地球員,在人腳調動上更有 彈性,再者傑志賽馬會足球中心的開幕令 球隊擁有專屬練習場地,放棄大肆擴軍而 追求穩定硬件的傑志,在新帥加西亞麾下

但今屆港超聯的「黑馬」亦令人期待,尤以把最具潛質的小將收歸己 有的飛馬,料可威脅「Big 3」地位。至於冠忠南區則坐擁香港仔運動場這 個「地獄主場」,有力與列強一拚。

飛馬今季在梁芷珊主理下,打着培養小將的旗號將 YFC 澳滌的小將及上 季最佳教練李志堅收歸旗下,配以文彼得及李威廉等組成教練團隊,予人年輕 活力之感。雖然重點是培育港足接班人,但今季飛馬的外援大軍亦來頭甚大, 其中前線的阿杜域已在季前熱身賽顯出射手功架,配合黃威、李嘉耀等明日之 星足以挑戰任何對手。主帥李志堅表示,球隊的目標是至少取得一項盃賽冠軍。 另一「黑馬」冠忠南區則吸納不少前傑志的西班牙兵,今季重返頂級聯賽的他 們志在長遠發展,望在經驗豐富的鄭兆聰麾下能成爲港超聯一股新力量

■南華加強前線兵源,但最重要的「新 郭正謙 攝

威特FC腳下,未能以好消息迎接新 球季,但中場主力林嘉緯表示已把失 來,踢出漂亮一仗

過提早備戰令我們狀態已經操起,全 季球隊人腳變動較少,我相信維持穩 定的表現可讓我們旗開得勝。」傑志 新主帥加西亞較前任更崇尙進攻,林 嘉緯認爲球隊陣中有不少高質攻擊球 員,望可把教練的戰術思維發揮出



■黄大仙

16 強經已出局,未能延續過往幾年於大滿 貫賽事至少都能躋身8強的佳績。但其兄長 占美梅利則在男雙發揮不俗,他夥拍澳洲球 手比雅斯戰勝兩名美國代表的組合晉身決 賽,將與一對法國代表爭冠軍,且看占美能 否為7月於溫網男雙決賽的失利一吐烏氣。

至於瑞士著名女球手軒芝絲,她分別在女 雙和混雙都殺入決賽。另外,受到天雨影 響,原定周四展開的女單4強比賽會順延至 周五才舉行,會在一日內誕生男、女單的決 賽席位。

華連卡「舒娃」入年終賽

另一方面,殺入美網男單4強的瑞士球手 華連卡,於周四落實成為11月中假倫敦舉 行的本年度ATP年終賽的其中一份子,他 是繼同胞費達拿、塞爾維亞「一哥」祖高域



■華連卡確認取得年終賽參加資格。

和梅利後的第4名年終賽參戰選手。至於俄 國美女舒拉寶娃 (舒娃) 於周四亦確認了其 WTA年終賽席位,之前已取得入場券的還 有美國名將莎蓮娜威廉絲和羅馬尼亞的夏莉

■記者 鄺御龍

法新社

此而處罰梅威瑟,並要讓二人重賽。

求跟疑違 反禁藥令 的梅威瑟 (右)重 賽。 資料圖片

即將「掛拳套」的美國「不敗拳王」梅威瑟,最近 突然被指於今年5月大戰菲律賓拳王帕奎奧時違反了 禁藥令,有關方面將會徹查。帕奎奧在周五表示應因

賽前接受靜脈注射

帕奎奥要求美國內華達州的體育官員,要向梅威瑟 「實施恰當的制裁」,原來近日得悉梅威瑟是在拳賽 舉行前曾注射了維他命和礦物質入體內,儘管該拳手 與美國反興奮劑組織(USADA)都堅稱這種做法是合 法的。有報道指梅威瑟是5月1日,即比賽前幾日於家 中進行靜脈注射,基於這做法是可掩飾強化表現藥物 的存在,為世界反興奮劑組織(WADA)所禁止的。

另一方面,前世界重量級拳王荷里菲特認為梅威瑟 的成就是前無古人,因他以非重量級的身份賺取天文 數字的金錢,還把拳擊運動的受重視程度帶至另一高 度,這在過往是不可能發生的。

■記者 鄺御龍

男籃歐錦賽

西班牙險勝登尾班車

2015年男籃歐錦賽的分組賽於周四結束,16強全部經已誕生,較 矚目是實力甚佳的西班牙以77:76險勝德國,成功登上淘汰賽的尾班 車。

■占美梅利(左)躋身男雙決賽

當日於B組的三場比賽中,關鍵之戰是德國跟西班牙爭奪剩餘-個出線席位,後者在第三節完結時還能領先12分,但德國於末節奮 而狂攻,到最後9秒時追至落後1分。這時德國採取犯規戰術,然而 「狂牛」連入兩個罰球,令他們保持3分優勢,臨完場前德國的3分 起手遭到侵犯,但只能命中兩個罰球,最終未能進入加時階段,德 國以1分之差落敗。塞爾維亞、意大利和土耳其則是B組另外三支出 線隊伍。今屆歐錦賽的冠、亞軍可直接進軍明年奧運,第3至7名則 可參加奧運資格賽。

米曹任木狼暫代教練

至於NBA方面,由於木狼教頭兼主席桑達斯要醫治癌病,周二有 消息指米曹將會擔任暫代教練。本來在夏天時,桑達斯認為病情可 以治癒,故打算邊接受治療邊工作,但最終仍要找人幫手。



■記者 鄺御龍 ■西班牙(紅衫)於男籃歐錦賽晉級

體壇連線

香港「乒總盃」明進行決賽

香港文匯報訊 唯一引進非本地球員的本地公開賽「乒總盃」,將於明日假 灣仔伊館進行準決賽和決賽,本賽事旨在讓本地乒乓球員和非本地的球員一 同切磋,以求盡展潛能並推廣、發展和提升本地乒壇的水平。今屆「乒總 盃」吸引多位中國和英國等地的外援參加,而現役港隊及青少年隊球員如黃 鎮廷、李皓晴、杜凱琹等也有參賽。

「里奧」場館建設將近尾聲

明年里約熱內盧奧運(里奧)的組委會,近日公佈奧運場館的建設進度, 其中位於里約西南部巴哈區的奧林匹克公園施工已近尾聲。全因去年巴西世 界盃的場館興建大多未能如期竣工,有些當初承諾的基建與交通項目現在竟 仍未完工,令外界質疑巴西的辦賽能力。 ■新華社

馬拉松名將獲還其淸白

捲進興奮劑醜聞的女子馬拉松世界紀錄保持者拉德克利夫,於周四發表的 血液檢測結果證實她沒使用興奮劑。過往拉德克利夫以反興奮劑鬥士的形象 為人所知,她承認血液測試結果中的波動,但同時表示這完全是正常:「這 數據需由權威專家連貫去看,因此我請求世界反興奮劑組織回顧前後所有數 據。英國反興奮劑組織也同樣可做這些。」 ■新華社